





Колпнянский вариант

Социально-экономическую ситуацию в Колпнянском районе с полным основанием можно назвать стабильной



Парад победителей

Орловец Анатолий Борисов уверен: «Бессмертный полк» это на века



Подарок из Припяти

Орловец Валерий Волков провёл 58 дней в третьей зоне Чернобыля



Nº 45 (26295)26 апреля 2016 года вторник

Издаётся с 22 марта 1917 года ОРЛОВСКАЯ/ОО PABA www.regionorel.ru orp@idorel.ru

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

Десант чистоты

23 апреля на Орловщине прошёл традиционный экологический субботник

На уборку и благоустройство областного центра в этот день вышли около 30 тыс. орловцев. Представители трудовых коллективов, студенты и школьники приводили в порядок улицы, тротуары, дворы, парки, скверы и прибрежные зоны, убирали стихийные мусорные свалки, сажали деревья.

Несмотря на холодную, ненастную погоду, сотрудники областной и городской администраций с удовольствием поработали в городском парке культуры и отдыха. Зампред регионального правительства по АПК Дмитрий Бутусов по доброй семейной традиции на очередной субботник пришёл с сыном. Вместе они заботливо высаживали тоненькие деревца в заранее подготовленные лунки.

Здесь подходящее ме-

ЦИФРЫ

участники субботника на территории региона;

собранного мусора вывезено во время субботника

сто, хорошая земля — липы обязательно примутся и будут расти на славу, — уверен Дмитрий Бутусов.

— Деревья нам очищают воздух, и мы их должны сажать как можно больше, - со знанием дела добавил четвероклассник Ваня.

Замечательный напарник неожиданно подвернулся и самому главе региона Вадиму Потомскому. Пятилетний Ярослав, гуляя с бабушкой в парке, заприметил на его аллеях трудовое оживление и пожелал тоже посадить первое в жизни дерево своими руками.

 Какое у тебя красивое героическое и историческое имя, — заметил губернатор, аккуратно засыпая землёй корни липки-новосёла.

Как выяснилось, смышлёный мальчишка - внук чернобыльца Николая Сергеевича Мысина, 30 лет назад участвовавшего в тушении пожара на атомной станции и, к сожалению, ушедшего из жизни три года назад...

Орёл — зелёный город, - отметил Вадим Потомский, общаясь с орловскими журналистами. — Наша задача - сохранить и приумножить его красоту.

А в воскресенье 24 апреля в рамках экологической жителей области работали на акции «Дерево Победы» активисты реготделения всероссийского общественного движения «Волонтёры Победы» и неравнодушные горожане занялись озеленением набережной Дубровинского, где к 450-летию г. Орла заложили новый юбилейный парк из 450 деревьев и декоративных кустарников. Вместе с губернатором Вадимом Потомским саженцы здесь высаживал участник Великой Отечественной войны,



ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Вадим Потомский, губернатор Орловской области:

Предстоящий 2017 год объявлен в России Годом экологии. Одна из самых ключевых проблем в этой сфере — обращение с бытовыми и промыш отходами. Сейчас под Орлом инвестор строит современное предприятие по переработке мусора. Будем решать эту проблему и в районах области.

Василий Новиков, мэр г. Орла:

скую программу, в рамках которой ежегодно высаживать в скверах, парках и на улицах города хотя бы по две тысячи новых деревьев.

Андрей Усиков, глава администрации г. Орла:

 Особое внимание надо уделять озеленению новых микрорайонов и мест досуга горожан. Надеюсь, что новый парк «Орёл — город воинской славы» на набережной Дубровинского станет отличным дополнением к юбилейной набережной и долгие годы будет радовать жителей и гостей нашего города.

отважный зенитчик Абрам Израилевич Миркин.

виге нашего народа, — отметил ветеран.

– Молодые липы будут Эльвира ЛЕГОСТАЕВА напоминать молодёжи о под-



пятилетнему Ярославу: — Пусть наше дерево вырастет СИЛЬНЫМ и красивым!

Дворянка становится чище

От того, что в Дворянке станет чище и уютнее

выиграют все



сотрудники предприятий и организаций Советского района, администрации г. Орла собрались

в историческом

ландшафтном парке

Дворянское гнездо на субботник. **р**ице-спикер региональ-**D**ного парламента Михаил Вдовин поблагодарил собрав-

ка мусора и выпиловка сухой поросли. День выдался очень холод-

шихся и обозначил фронт ра-

бот — посадка деревьев, убор-

ным, поэтому в ротонде был организован пункт питания, где желающие могли согреться горячим чаем.

Председатель орловской региональной общественной организации «Орловская студенческая община» Роман Скобляков сообщил, что благодаря областной конкурсной программе его организация получила субсидию, на которую были приобретены саженцы дуба, липы, кусты спиреи. Именно они через какоето время будут радовать глаз гуляющих по аллеям Дворянского гнезда.

Отрадно, что в Дворян-

тил Михаил Вдовин. — И люди у нас неравнодушные - посмотрите, сколько пришло на субботник. К сожалению, не хватает участия власти — на протяжении ряда лет Дворянкой занимается только общественность. А ведь можно сделать прекрасный ландшафтный комплекс, объединяющий Дворянку и парк Победы.

ке становится чище, — заме-

Да, от того, что в парке Дворянское гнездо будет чище, уютнее и красивее, выиграют все — всё-таки визит-

Анжела САЗОНОВА

БРАТСКИЙ ВИЗИТ

Вадим Потомский:

«От слов переходим к делу»

Сотрудничество Орловщины и Белоруссии нацелено на достижение практических результатов.

Губернатор Орловской области обсудил перспективы экономического сотрудничества с первым заместителем министра промышленности Республики Беларусь Геннадием Свидерским.

22 апреля Орловщину с ответным рабочим визитом посетила делегация Республи-

ки Беларусь. — От слов переходим региона Вадим Потомский, приветствуя гостей на встрече в администрации области.

— Во время визита делегации Орловской области в нашу республику, в ходе встреч с главой нашего государства, премьер-министром был дан новый импульс к развитию нашего сотрудничества. Действительно, есть немало сфер, в которых Белоруссия и Орловская область могут наладить выгодное для обеих сторон взаимодействие, дополняя друг

к делу, — подчеркнул глава друга, работая вместе, добиваться практических результатов, - отметил Геннадий Свидерский, возглавивший белорусскую делегацию.

В её составе в Орловскую область приехали руководитель Смоленского отделения посольства Республики Беларусь в Российской Федерации Чеслав Шульга, директор по производству ОАО «АМКОДОР» Валерий Кондратчик, гендиректор ОАО «Гомсельмаш» Александр Камко.

Вначале обсуждались перспективы взаимодействия

в сфере производства дорожной техники.

- Нам необходима прививка для оздоровления орловского завода «Дормаш». Надеемся на ваше участие в решении этого вопроса, отметил Вадим Потомский. — На нашей встрече присутствует собственник этого предприятия Виктор Воропаев, ему не нужно просить у кого-либо разрешения на реализацию тех или иных договорённостей по сотрудничеству, которых нам удастся достичь



Обращение

Дорогие земляки!

На протяжении трёх десятилетий болью в наших сердцах отзывается память о катастрофе на Чернобыльской АЭС, унесшей жизни сотен наших соотечественников.

Трагедия, случившаяся 26 апреля 1986 года, показала, что перед лицом большой беды все равны, и в то же время продемонстрировала способность людей объединяться в трудную минуту, истинный подвиг бескорыстного самопожертвования.

Мы искренне преклоняемся перед лицом героев, пожертвовавших самым дорогим ради спасения ближних, подаривших будущее народам России, Украины, Беларуси, Европы.

Правительство области делает всё для реализации законных прав отважных борцов с ядерной стихией. Ликвидаторы аварии, проживающие на Орловщине, получают предусмотренную социальную поддержку, активно участвуют в патриотической и просветительской работе.

Во все времена атом должен быть исключительно мирным и безопасным. От этого зависят благополучие человечества, экологическая обстановка, жизнь на Земле. Страшная судьба жертв радиации навсегда останется горьким и самым серьёзным уроком бережного отношения к окружающей среде.

Дорогие друзья! Своими сегодняшними поступками мы определяем завтрашний день!

Желаем всем чернобыльцам крепкого здоровья, процветания, больше светлых, радостных

> Правительство Орловской области Продолжение темы на 3-й стр.

РЕФОРМА ЖКХ

И количество, и качество

Фонд содействия реформированию ЖКХ выделил Орловской области 2,7 млрд. рублей на капитальный ремонт и переселение граждан из аварийного жилья.

📘 а прошлой неделе прошла плановая проверка Пнашего региона по реализации целевых программ переселения граждан из аварийного жилья и капитального ремонта многоквартирных домов. По её результатам заместитель генерального директора Фонда содействия реформированию ЖКХ Сергей Сучков дал положительную оценку.

Помимо выполнения количественных показателей, как было отмечено, контролируется качество предоставляемого по программам переселения жилья. Проверяющие встречались с гражданами, переехавшими в новое жильё, и убедились в этом лично.

Во время встречи с журналистами заместитель генерального директора Фонда содействия реформированию ЖКХ Сергей Сучков подчеркнул, что Орловской области удалось наладить эффективное взаимодействие с фондом. Наш регион постоянно занимает высокие позиции в рейтинге Фонда содействия реформированию ЖКХ. По итогам 2015 года Орловская область перевыполнила на 150 % взятые обязательства по реализации программ переселения из аварийного жилья и капитального ремонта.

В свою очередь заместитель председателя правительства Орловской области по строительству, ТЭК, ЖКХ, транспорту и дорожному хозяйству Александр Ремига заверил, что все задачи, поставленные Фондом содействия реформированию ЖКХ. Орловщина готова решать в соответствии с предъявляемыми требованиями.

После подведения окончательных итогов проверки отчёт поступит губернатору Орловской области Вадиму Потомскому.

Валентина ЛЕШКЕВИЧ

ЛЕНИН РОДИЛСЯ В АПРЕЛЕ

Цветы — Ильичу

В Орле отметили 146-ю годовщину со дня рождения Владимира Ульянова (Ленина).

22 апреля в центре города прошла церемония возложения цветов к памятнику вождю мирового пролетариата. В ней приняли участие губернатор Орловской области Вадим Потомский, депутат Госдумы Василий Иконников и представители фракции КПРФ в Орловском областном Совете народных депута-



тов. Алые розы и гвоздики к подножию памятника Ленину принесли и простые жители Орла — те, кому дорога память об основателе Советского го-

С именем Ленина в сознании разных поколений прочно связаны крупнейшие социально-экономические и культурные достижения Советского Союза. Какие бы споры сегодня ни кипели вокруг этой великой исторической личности мирового масштаба, ленинские идеи социальной справедливости и равных возможностей находят всё новых сторонников.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА



ГЛАВНОЕ

Вадим Потомский:

«От слов переходим к делу»



Начало на 1-й стр.

Окончание.

ходе встречи обсуждались также планы расширения взаимодействия в сфере сельхозмашиностроения.

Вадим Потомский сообщил о принятом Правительством РФ решении передать в областную собственность три крупных племенных сельхозпредприятия Орловщины.

Глава региона предложил белорусской стороне принять участие в развитии этих хозяйств с использованием передовых белорусских технологий. Для этого предлагается создать совместное пред-

Вопросы развития сотрудничества в агросфере обсуждались затем на встрече делегации Республики Беларусь с зампредседателя правительства Орловской области по АПК Дмитрием Бутусовым. Кроме того, обсуждались перспективы реализации со-

вместных проектов в области спутниковых технологий ГЛОНАСС с резидентами территориального инновационного кластера, действующего в нашем регионе.

В ходе рабочего визита в нашу область белорусская делегация посетила ЗАО «Дормаш». Собственник этого предприятия Виктор Воропаев познакомил гостей с производственным потенциалом предприятия, выпускаемой здесь продукцией, подробно рассказал о проблемах и перспективах завода. Белорусские партнёры отметили, что предприятия наших стран, работающие в этой отрасли, вполне могли бы наладить сотрудничество, поскольку во многом дополняют друг друга.

Александр БОЧКОВ

- У Белоруссии

и Орловщины

немало общих

точек сопри-

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Геннадий Свидерский, первый замминистра промышленности Республики Беларусь:

– Я впервые в Орле, и первые впечатления у меня очень хорошие

Губернатор Вадим Потомский недавно посещал столицу нашей республики, мы встречались и теперь прибыли с ответным визитом -

с целью расширения имеющихся и установления новых производственных связей между Орловской областью и Республикой Беларусь.

Сейчас мы познакомились с заводом «Дормаш» и сделали вывод, что во многом это предприятие и завод дорожно-строительной техники в Минске ОАО «АМКОДОР» дополняют модельный ряд друг друга. Я надеюсь, что в ходе переговоров представителей обеих сторон мы сможем разработать совместные проекты.

Валерий Кондратчик, директор по производству ОАО «АМКОДОР»:

 В аббревиатуре «АМКОДОР» первая буква «О» означает «Орёл». Когда мы жили вместе в Советском Союзе, действовало производственное объединение, в которое входили и минский завод, и орловский завод «Дормаш». Теперь мы встречаемся с целью определения точек прило-

жения совместных сил... У «Дормаша» очень серьёзная производственная линейка, здесь выпускается хорошая техника, она пользуется спросом. Не менее серьёзная линейка у «АМКОДОРа», но мы вполне можем усилить друг друга.



Игорь Козин, зампредседателя правительства Орловской области по промышленности и градостроительной деятельности:

– До недавнего времени «Дормаш» был флагманом машиностроения нашего региона, сегодня завод испытывает некоторые трудности. У нас есть задачи, определённые документами, которые были подписаны в рамках не-

давнего визита в Белоруссию делегации нашего региона во главе с губернатором Вадимом Владимировичем Потомским. Мы будем искать пути взаимовыгодного сотрудничества с белорусскими партнёрами.

ЮБИЛЕЙ

НОВОСТИ

Две пятёрки депутата

Сегодня юбилей у депутата Государственной думы Федерального собрания РФ Василия Николаевича

3 а свои 55 он успел сделать многое. Достаточно сказать, что с 2001 года по 2006-й он был председателем Орловского городского Совета народных депутатов. В 2006-2007 годах — заместитель главы администрации г. Орла. С 2007-го — депутат, руководитель фракции КПРФ в Орловском

областном Совете народных депутатов А сегодня он в качестве депутата Государственной

думы активно отстаивает интересы Орловщины в нижней палате российского парламента.

Редакция «Орловской правды» желает Василию Николаевичу здоровья и успехов в работе на благо родной Орлов-



«Платить просто!»

26, 27, 28 апреля в ЖКХ-Центре (г. Орёл, ул. Гагарина, 4) ЗАО «Первая городская управляющая компания» проведёт совместную со Сбербанком акцию с таким названием.

 пециалисты помогут выполнить платёж через установлен-**С** ный в ЖКХ-Центре терминал Сбербанка, окажут помощь в бесплатном подключении к сервису Сбербанк-онлайн, объяснят, как оплатить квитанцию через «Личный кабинет» абонента на сайте www.kom-online.ru. А также расскажут о преимуществах самого удобного способа оплаты — «Автоплатёж». Подключение к сервисам, экономящим время и деньги, будет поощряться сувенирами от ПГУК.

Переход на онлайн-платежи в ЖКХ — это требование времени и законодательства, которое обязывает перейти на более современные и быстрые способы оплаты жилищно-коммунальных услуг. С 1 января 2017 года все платежи должны будут в онлайн-режиме поступать в налоговую службу. Кроме того, в ЖКХ внедряется Государственная информационная система (ГИС) ЖКХ. Орловщина — пилотный регион по её внедрению. Закон о ГИС ЖКХ устанавливает, что время от внесения платежа до поступления его на лицевой счёт организации, оказывающей услугу, должно составлять не более четырёх часов.

2016 год — это год перехода на современные и быстрые способы оплаты через банковские терминалы, через сервисы банк-онлайн и автоплатёж.

Варвара СОРОКИНА

ДЕНЬ ДЕПУТАТА

Колпнянский вариант

Социально-экономическую ситуацию в Колпнянском районе с полным основанием можно назвать стабильной

В этом убедились депутаты облсовета во главе с Леонидом Музалевским, пятницу выездное

По традиции народные избранники и участвовавшие в заседании активисты ветеранского движения области возложили пветы к мемориалу в сквере Героев.

 Мы должны помнить о беспримерном подвиге воинов-освободителей, поддерживать воинские захоронения в надлежащем виде. Мы должны быть достойными великого подвига наших отцов и дедов, — сказал Леонид Му-

В ходе пленарного заседания глава Колпнянского района Виктор Громов определил как стабильную сложившуюся в районе социально-экономическую ситуацию. Так, в 2015 году ВВП района превысил 6,1 млрд. рублей. Объём инвестиций в основной капитал за счёт всех источников финансирования составил 240 млн. рублей. Почти 48 % инвестиций вложено в развитие АПК, поскольку этот сектор остаётся стержнем социально-экономического развития района: за прошлый год хозяйствами района произведено сельхозпродукции более чем на 2 млрд. рублей.

Виктор Громов особо отметил роль потребкооперации, которая имеет в районе широко разветвлённую, довольно крепкую сеть. Сегодня в её составе 36 магазинов, три кафе, пиццерия, водный, кондитерский и рыбный цехи, а также две пекарни, заготконтора и убойный цех.

Конечно же, существенную поддержку в развитии района оказывает региональная власть. На это обратил внимание спикер регионального парламента Леонид Музалевский. По его данным, в 2015 году в консолидированный бюджет района перечислено более 136 млн. рублей. Помимо дотаций и субвенций району было перечислено 12,2 млн. рублей субсидий на софинансирование. Кроме того, из областного бюджета было выделено 13,7 млн. рублей на улучшение жилищных усло-



Вклад в развитие района вносят и депутаты облсовета. В частности, Павел Будагов, Сергей Дорофеев и Олег Бухтияров включили в свои программы выполнение наказов колпнянцев по ремонту учреждений образования, культуры и решению вопросов в сфере ЖКХ.

ственной войны и детей-сирот.

После пленарного заседания на базе социальных учреждений района стартовала работа семи тематических площадок. Вместе с коллегами председатель комитета облсовета по здравоохранению и социальной политике Анатолий Крючков встретился с персоналом Колпнянской ЦРБ.

Как отметил главврач районной больницы Павел Сергеев, острой нехватки кадров Колпнянская ЦРБ сегодня не испытывает. Однако средний возраст медперсонала — 54 года, поэтому проблема с кадрами может возникнуть в любой момент.

– В настоящее время, – сказал Павел Сергеев, - мы решаем вопрос привлечения молодых специалистов. В частности, больнице нужен второй педиатр — доктору из Луганска, которого мы приняли на работу в прошлом году, нужен напарник. Также в настопо улучшению материально-технической базы больницы. По программе модернизации мы уже получили два современных аппарата, благодаря чему выхаживаем тяжёлых больных. Содействие в решении этих важных вопросов нам оказывает и департамент здравоохранения Орловской области, и правительство региона, и депутатский корпус.

По информации главы района Виктора Громова, в Колпнянскую ЦРБ в 2015 году на постоянную работу приняты два врача и две медсестры. По его словам, среднемесячный заработок доктора составляет 34,5 тыс. рублей, а среднего медперсонала — 17,5 тыс. рублей.

Анатолий Крючков положительно оценил состояние системы здравоохранения района, отметив, что в Колпнянском районе есть все предпосылки для развития современной модели сельского здравоохранения, направленной на оказание доступной и квалифицированной помоши.

— Коллектив районной больницы настроен на овладение смежными профессиями. Это и определяет профессионализм медицинских работников. Приток молодых специалистов в сельские уч-

реждения здравоохранения могут обеспечить два главных условия: жильё и достойная заработная плата, — подчеркнул он.

В это время депутаты комитета по вопросам местного самоуправления, связям с общественными объединениями и СМИ во главе с его председателем Владимиром Ивановым обсудили с представителями местной власти меры по увеличению доходной части бюджетов муниципальных образований и повышению эффективности расходо-

Участвовавший в работе площадки спикер регионального парламента Леонид Музалевский отметил, что по настоянию депутатов в бюджете 2016 года увеличены расходы на господдержку сельского хозяйства, а также дотации на сбалансированность бюджетов муниципальных районов и городских округов.

– Также планируется направить свыше 30 миллионов рублей на развитие газоснабжения и водоснабжения сельской местности. А сельские дороги в регионе с учётом апрельских поправок будут профинансированы в объёме 157 миллионов рублей, — от-

Затем Леонид Музалевский посетил ЗАО «Сахарный комбинат «Колпнянский», который в 2015 году продолжил модернизацию производства — объём капиталовложений превысил 118 млн.

Выездные

заседания -

прекрасная

ных парла-

ментариев

узнать, чем

возможность для област-

По информации главного инженера предприятия Евгения Мазалова, в течение сезона 2015 года на заводе было переработано около 750 тыс. тонн свёклы, получено более 123 тыс. тонн сахара.

— В ремонтный период на заводе трудятся более 500 человек, — сказал он. — С начала августа до середины января на предприятии работают около 750 человек. Средняя зарплата в прошлом году составила 23,3 тысячи рублей.

На других тематических площадках, организованных руководителями комитетов облсовета, обсуждались вопросы обеспечения безопасности населения Колпнянского района, аспекты патриотического воспитания молодёжи, проблемы малокомплектных школ.

А заключительным аккордом рабочей поездки стала традиционная игра в волейбол: народные избранники померились силами с сотрудниками администрации Колпнянского района.

Александр МАЗАЛОВ

Как поторопить деньги?

Орловщине не придётся возвращать в федеральный бюджет средства, выделенные на господдержку сельского хозяйства.

разу после окончания все- □ российской видеоконференции, на которой шла речь о доведении федеральных средств господдержки до сельхозтоваропроизводителей, руковолитель областного департамента сельского хозяйства Юрий Сидыганов пришёл на заседание комитета облсовета по бюджету, налогам и финансам.

Депутаты рассматривали аналогичный вопрос: о ходе исполнения бюджета по финансированию отрасли сельского хозяйства в Орловской области и привлечении средств федерального бюджета в АПК области.

 В 2016 году на реализацию госпрограмм по поддержке отрасли сельского хозяйства у нас в бюджете предусмотрено 3204 миллиона рублей, — напомнила председатель комитета Людмила Монина и предоставила слово Юрию Сидыганову.

ВТРОЕ БОЛЬШЕ

Тот сразу же поделился информацией, полученной в ходе видеоконференции:

 Ситуация в целом по стране непростая, некоторые регионы так и не довели до получателей средства господдержки. Наш в их число не входит. К концу апреля мы доведём до сельхозтоваропроизводителей порядка 53 % средств от общего объёма имеющихся лимитов (1827 миллионов рублей). Для справки: на 1 июня прошлого года доведённых средств у нас было втрое меньше. Из областного бюджета нам пока перечислено только 9 миллионов рублей, — сообщил далее Сидыганов. — Но мы понимаем. что бюджет у нас «тяжёлый», задержки возможны.

Департамент направил в Минсельхоз предложения по увеличению лимитов из федерального бюджета на 2016 год по направлениям господдержки на 715 млн. рублей. На что рассчитывают руководители профильного ведомства областного правительства?

Оказывается, в ходе ви-

деоконференции подчёркивалось: те регионы, которые на данный момент не освоили выделенные федеральные деньги, должны немедленно отказ от средств. В Минсельхозе уже готово решение о перераспределении неосвоенных средств в пользу тех регионов, которые успешно с этой

задачей справляются.

 Мы очень плотно взаимодействуем и с Минсельхозом, и с нашими товаропроизводителями и рассчитываем получить дополнительные средства, чтобы обеспечить эффективное развитие сельского хозяйства в регионе, — пояснил Сидыганов. — В прошлом году мы все сельхозпредприятия области «прокрутили» через наш департамент, выяснили состояние дел в каждом хозяйстве, в том числе в фермерских, с каждым заключили соглашение с конкретными индикаторами. И в случае невыполнения товаропроизволителем своих обязательств ему придётся вернуть выделенные средства — как в областной бюджет, так и в федеральный.

позиция **ДЕПУТАТОВ**

В ходе весьма бурного обсуждения вопроса депутаты высказали свои предложения и пожелания и в адрес областного правительства, и в адрес федерального центра.

Людмила Монина, председатель комитета облсовета по бюджету, налогам

 Предусмотрев в областном бюджете значительные средства на поддержку сельского хозяйства, предоставив товаропроизводителям существенные льготы, мы рассчитываем на рост продукции, отдачу от инвестиционных вложений — нужно, чтобы от этой отрасли мы получали больше налогов в бюджет. Мы надеемся, что в ближайшее время будет наконец разработана областная программа развития перерабатывающей промышленности. Надеемся также, что в связи с инвестиционными вложениями вырастет и средняя зарплата на селе.

Николай Жернов, зампредседателя комитета, генеральный директор ОАО «Агрофирма «Мценская»:

 Этот вопрос следует рассматривать шире — речь идёт о продовольственной безопасности страны. Мы говов этом разобраться и за под- рим о необходимости разписью губернатора прислать вивать «переработку» в АПК, а при этом сокращаются субсидии на кредитные ставки по коротким кредитам, которые были выделены на перерабатывающие предприятия по растениеводству и животноводству!

> Если Минсельхоз действительно хочет, чтобы федеральные субсидии своевременно ловолились ло селян. хочет придать этим деньгам скорость, надо платить эти субсидии банкам, которые выдают кредиты селянам. Даёт мне банк под 12 % кредит — из федерального бюджета ему поступает субсидия, и в итоге мне этот кредит обойдётся в 4 %. И тогда не надо будет так мучительно решать вопросы по доведению средств до товаропроизводителей, проводить эти видеоконференции, людей от дела отрывать во время сева...

Роман Киселёв, депутат облсовета:

Я считаю, что из федерального бюджета и бюджетов субъектов РФ нельзя субсидировать ставки коммерческим банкам. Это просто абсурд. Наш и без того тощий бюджет урезается. Я выступил с законодательной инициативой о внесении изменений в федеральный закон о Центральном банке РФ.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ «HABEPX»

Словом, прозвучали конкретные предложения, но услышат ли их там, «наверху»?

Услышат. Как сообшил Юрий Сидыганов, замминистра сельского хозяйства РФ на упомянутой видеоконференции призвал представителей регионов внести свои предложения по всем направлениям финансирования товаропроизводителей в рамках госпрограмм поддержки сельского хозяйства. С тем, чтобы затем их обобщить, обсудить и принять решение. Так что профильный департамент правительства Орловской области свои предложения «наверх» направит обязательно. С учётом тех, что высказали наши депутаты.

Александр БОЧКОВ

Борисовых:

– Мы помним:

Мы гордимся!

К 30-ЛЕТИЮ АВАРИИ НА ЧАЭС

ГЕРОИ-ЗЕМЛЯКИ

Подарок из Припяти

Орловец Валерий Волков провёл 58 дней в третьей зоне Чернобыля

Когда произошла авария на Чернобыльской АЭС, Валерий Волков работал на Орловском сталепрокатном заводе. Конечно, он не понаслышке знал о губительном воздействии радиации, поскольку в 1976—1978 годах в звании лейтенанта служил в бригаде химзащиты МВО г. Кинешмы Ивановской об-

Вечером 4 октября 1986 года молодой офицер запаса получил повестку из Железнодорожного райвоенкомата г. Орла об отправке в Чернобыль.

Вместе с другими запасниками Валерий Николаевич прошёл медкомиссию в Орловской больнице им. Боткина. Противопоказаний по состоянию здоровья врачи не нашли.

— В составе группы из 24 военнослужащих запаса (рядовых, сержантов и младших офицеров) мы отправились в Курск, - вспоминает Волков. — В военной части сдали гражданскую одежду, получили военную форму и поездом выехали в Киев.

Из столицы Украины новобранцев привезли в п. Ораное Иванковского района Киевской области, а 6 октября они прибыли на территорию ЧАЭС. Волков был удивлён, встретив на атомной станции своих сослуживцев.

Техника, которую я увидел, раньше находилась на консервации в автопарке нашей части, — рассказывает он. — Это был неприкосновенный запас на случай боевых действий.

Позднее Волков выяснил, что во время катастрофы на ЧАЭС его часть была поднята по тревоге и военнослужащие с техникой прибыли на ликвидацию последствий аварии.

22 PEHTΓEHA

Прибывшего на территорию станции Валерия Волкова назначили командиром взвода специальной обработки, которому предстояло посменно работать над дезактивацией помещения хранилища твёрдых и жидких сбивали слои бетона толщиной 5—7 см с потолков, упаковывали эти обломки в бумажные мешки и грузили их для вывоза в могильник.

— Мы заметили, что на земле бетонная крошка резко теряла радиоактивность, рассказывает Валерий Николаевич. — На этаже дозиметр показывал больший уровень. Оказалось, что радиация проникала на территорию хранилища через разбитое окно. Герметизация помещения заметно улучшила условия работы.

Солдаты и офицеры, работавшие на заражённой тер-

Валерий Волков – Людей берегли. Исходя из данных разведки, определялось максимально допустимое время работы в зоне АЭС





на ЧАЭС – страшная катастрофа



территория оказалась запретной

за три месяца службы полу-Спустя 30 лет после аварии Валерий Николаевич не жалеет о месяцах, проведённых в зоне радиоактивного заражения, хотя, понятно, Чернобыль здоровья никому не добавил...

ФОТОАЛЬБОМ на память

чил не меньше 55...

29 октября Волкова перевели на должность помощника военного коменданта ЧАЭС. С вверенным ему подразделением офицер начал проводить расчистку промышленных и бытовых коротходов. Военные ломами пусов станции от радиоактивного мусора.

ритории, имели личные дозиметры и средства индиви-

дуальной защиты - респи-

Перед началом смены во-

— Людей берегли, — гово-

еннослужащие проводили на

месте радиационную развед-

рит Волков. - Исходя из дан-

ных разведки, определялось

максимально допустимое

время работы. За сутки воен-

нослужащий не должен был

получить более двух рент-

ген. Когда солдат «накапли-

вал» дозу излучения в 21-

22 рентгена, его переводили

с территории ЧАЭС на хозяй-

ренно «списывал» свои рент-

гены — не хотел оставлять

подопечных. В итоге вмес-

то положенных 25 рентген

Сам Валерий Волков наме-

ственные объекты.

Кроме нас на станции продолжали работать жители Припяти, — вспоминает Валерий Николаевич. — Очевидцы аварии рассказывали, что когда случился пожар, многие жители «атомного городка» из любопытства забирались на крыши домов, чтобы лучше разглядеть происходящее, другие садились на велосипеды и ехали навстречу радиации. Ветер дул как раз в сторону Припяти, расположенной всего в шести километрах от станции.

С лвумя местными жителями, работниками АЭС, за

время ликвидации Валерий дился в зоне радиоактивно-Волков успел подружиться. Их звали Николай Михайлович и Иван Сергеевич.

- В ноябре Николай Михайлович преподнёс мне подарок — фотоальбом «живой» Припяти, который был издан в 1985 году тиражом 25 тысяч экземпляров. Из-за аварии фотоальбомы так и остались лежать на станции, - рассказывает Волков.

На одной из его страниц запечатлена группа детей, весело бегающих по зелё-

— Несмотря на то, что альбом долгое время нахо-

го заражения, он «чистый», говорит Волков.

ОРДЕН МУЖЕСТВА

Работа по ликвидации последствий аварии на ЧАЭС закончилась для Валерия Волкова 22 декабря 1986 года в День энергетика. Перед отправкой домой офицер получил ряд благодарственных писем и грамот от начальства: «Выполняя задание Советского правительства в необычайно сложной обстановке, вы уверенно прошли испытание

на мужество и стойкость, про-

помогло вам внести достойный вклад в дело ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. Выражаем вам сердечную благодарность за образцовое выполнение патриотического долга перед Родиной», — отметил в почётной грамоте ко-

явили высокие морально-по-

литические и психологиче-

ские качества. Глубокое по-

нимание личной ответствен-

ности за порученное дело

нерал-майор Г. Самойленко. Спустя 30 лет после аварии Валерий Николаевич не жалеет о месяцах, проведённых в зоне радиоактивного заражения, хотя, понятно, Чернобыль здоровья никому не добавил...

мандир войсковой части ге-

В 2006 году к 20-летию катастрофы на ЧАЭС указом Президента Российской Федерации Валерий Волков был награждён орденом Мужес-

на на своём плакате изобра-

зила потерявшего зрение после аварии в Чернобыле моло-

дого мужчину в кругу родных

и близких, которые во всём

Своей работой я при-

зываю всех орловцев беречь

нашу природу, а также не за-

бывать о тех, кто сделал всё

возможное, чтобы от радиа-

ции пострадало как можно

меньше людей, - говорит

степени получили также Са-

манта Кобзева (Болховский

педколледж), Анжелика Ми-

нахина (Орловский техникум

технологии и предпринима-

тельства им. В. А. Русанова),

Юлия Чеснокова (Орловский

медколледж), Анастасия Де-

Дипломы лауреатов 1-й

поддерживают его.

Кристина.

Александр ВЕТРОВ

Парад победителей

дессмертный 💢 полк

Орловец Анатолий Борисов уверен: «Бессмертный полк» — это на века.

Аккуратно вытаскивая из папки чёрно-белые фотографии родных, Анатолий Андреевич печально заме-

При жизни всё времени не было лишний раз пообщаться, о боевом пути расспросить... Теперь вот по крупицам восстанавливаю события их жизни и всё больше осознаю: люди они были необыкновенные!

На снимках — отец Анатолия Борисова Андрей Фёдорович Борисов, его родные дяди по папиной и маминой линиям Пётр Фёдорович Борисов и Николай Никанорович Латышев.

— Николай Никанорович погиб в сражении под Новгородом, Пётр Фёдорович и мой отец выжили и вернулись домой с наградами! рассказывает Анатолий Борисов. — Когда они скончались, я с ужасом осознал, что практически ничего не знаю об их жизни, о фронтовых испытаниях, об их наградах... Я с жадностью принялся искать информацию о близких, постепенно восстанавливая их нелёгкий жизненный путь.

Отец Анатолия Борисова Андрей Фёдорович — ветеран Великой Отечественной войны. Он был политруком в начале войны, воевал в 23-й стрелковой дивизии, затем участвовал в составе 332-й стрелковой дивизии в Московской битве, воевал в составе легендарной 3-й ударной армии на 2-м Прибалтийском фронте, затем на 1-м Белорусском, брал Берлин и практически дошёл до рейхстага. За мужество и самоотверженность на войне награждён орденами Великой Отечественной войны I и II степени, двумя медалями «За боевые заслуги», медалями «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина» и «Победу над Германией», орденом Красного Знамени. Названия его армии и фронта навечно запечатлены на Зна-

В прошлом году, узнав о Всероссийской акции «Бессмертный полк», Анатолий Борисов выбрал лучшую фотографию своего отца-героя, поместил в рамку, а внизу подписал: «3-я ударная армия», ведь именно в ней служил Андрей Фёдорович.

мени Победы.

Мы пошли на площадь всей семьёй, — вспоминает орловец. — Портрет нашего героя несли по очереди. Первой это право предоставили трёхлетней внучке Пелагее. Она не застала в живых своего прадедушку, зато много знает о его жизни, его награ-

Никакими словами не опишешь то чувство, которое испытываешь, когда двигаешься вместе с огромным потоком людей, которые в память о своих предках вышли на главную городскую площадь. Это здорово, что у нас, детей, внуков и правнуков героев войны, есть возможность почтить их память вот таким образом. Символично, что слова известной песни «Прадедушка» в полной мере могут относиться и к моей внучке Пелагее. Ведь её прадед практически повторил тот самый боевой путь, описанный в песне: «Он всю прошёл войну, от Волги и до са-

Анатолий Борисов непременно выйдет с колоннами «Бессмертного полка» и в этом году. Только теперь члены его семьи понесут три портрета. - Эта акция увековечи-

мого Берлина».

ла подвиги солдат Великой Отечественной войны, говорит Анатолий Андреевич. — Она сохранила память о доблести и героизме нашего народа, дала нам возможность осмыслить опыт героических предков, восстановить преемственность поколений. А главное — вернула чувство сопричастности человека и его семьи истории Родины.

Екатерина АРТЮХОВА

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

С кровавых не пришедшие полей...

На Кривцовском мемориале в Болховском районе стартовала межрегиональная Вахта Памяти-2016.

B этом году для участия в новом поисковом сезоне в Орловскую область съехались более 450 поисковиков из Ростовской, Рязанской, Ярославской, Тульской, Курганской, Курской, Белгородской, Московской областей, а также из Ханты-Мансийского автономного округа. Орловщину на торжественной церемонии открытия представляли поисковые отряды и объединения «Костёр», «Ог-

ненная дуга», «Факел». От лица губернатора Орловской области Вадима По-

томского огромную признательность за благородный труд всем участникам Вахты Памяти выразил руководитель департамента внутренней политики Орловской области Вячеслав Ерохин:

Уважаемые поисковики! Вы восстанавливаете забытые эпизоды великой войны, по медальонам возвращаете имена погибших, оберегаете

ЦИФРА

За пять лет участниками поисковых отрядов в Болховском районе были подня-



На Орловщину съехались 450 поискови ков из многих регионов

ную благодарность всем поисковикам, которые откликнулись на призыв приехать в нашу область для этой очень важной работы, - обратил-

память о войне от преднаме-

ренных искажений и фальсификаций. Удачи вам в новом

— Я хочу выразить огром-

поисковом сезоне!

ся к участникам Вахты Памяти председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский. — Каждая пядь орловской земли обагрена кровью наших солдат. И, к сожалению, работы для наших поисковиков здесь ещё на долгие-долгие годы. Родственники пропавших без вести бойцов надеются, что именно вашими усилиями будут восстановлены их имена. Напомним, что за освобождение болховской зем-

ли в период 1941—1943 годов отдали свои жизни более 200 тыс. советских солдат. Некоторые историки полагают, что эта цифра намного больше. Причём значительная часть этих бойцов числится именно пропавшими без вести. В 2016 году отмечается 20-летие начала активных раскопок в этих местах, а с 2010 года здесь регулярно проводятся межрегиональные Вахты Памяти.

Роман АЛЕКСАНДРОВ

ЯЗЫКОМ ПЛАКАТА

Красота и хрупкость нашей планеты В Орловском техникуме

к победителям конкурса, член

его жюри, председатель об-

ластной общественной ор-

ганизации инвалидов «Союз

«Чернобыль» Николай Гу-

сев. — Их подвиг помог умень-

сферы услуг наградили победителей областного конкурса плакатов и стенгазет «Эхо Чернобыля».

В этом году конкурс, организованный Центром развития творчества учащейся молодёжи, посвящён 30-й годовщине катастрофы на ЧАЭС.

Традиционно в конкурсе участвовали студенты средних специальных учебных заведений Орла и области. В этом году на суд членов жюри ребята прислали 37 работ. Плакаты и стенгазеты отражают красоту и хрупкость нашей планеты, призывают людей заботиться о живой природе, рассказывают о последствиях аварии на Чернобыльской АЭС, а также о мужестве и героизме орловцев, участвовавших в ликвидации

— Те люди, которые предотвратили дальнейшее распространение радиации, рис-



шить страшные последствия ровьем, — сказал, обращаясь той беды.

Действительно, на ликвидацию катастрофы ушли долгие годы, а многих из тех, кто помогал устранять её последствия, уже нет с нами... В числе ликвидаторов были и 1467 орловцев. На сегодня в живых осталось около 900 человек, из которых почти 500 — ин-

Одна из победительниц конкурса, студентка Глазунов-

ского сельскохозяйственного

техникума Кристина Мити-

сяк (Орловский технологический колледж), Анна Бутырина (Орловский автодорожный техникум), Александр Шува-

Эхо Чернобыля

до сих пор

отзывается

в сердцах

живо

ев (Ливенский строительный техникум) и Олеся Савонина (Орловский технический кол-

Екатерина АРТЮХОВА

ЗНАНИЕ - СИЛА

Шпаргалка для семьи

Орловские многодетные семьи узнали много нового о своих правах

Речь об этом шла на семинаре для многодетных семей «Зашита прав многодетных семей и меры их государственной поддержки в Орловской области», который прошёл в ОГИЭТ.

работе семинара, организованного Общероссийской общественной организацией членов многодетных семей «Семьи России», Общественной палатой Орловской области и администрацией региона, приняли участие представители различных государственных структур, отвечаюших за поддержку многодетных семей, многодетные родители, члены общественных организаций, в частности председатель Орловской областной общественной организации инвалидов «Союз Чернобыль» Николай Гусев и представитель бизнес-сообщества региона Валентина Суровнева.

Сегодня демографические проблемы в стране стоят очень остро, - отметила в приветственном слове руководитель Орловского отделения столичного проекта оказания бесплатной юридической помощи многодетным семьям Наталья Лейзерова. — Именно поэтому так важна поддержка семей, в которых растут трое и более детей. Но зачастую они не получают положенных им по закону льгот просто потому, что плохо информированы. Наш семинар направлен в том числе и на то, чтобы исправить такое поло-

Обозначив повестку дня



Счастливые успешное государство

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Наталья Лейзерова, региональный координатор Общероссийской общественной организации «Семьи России»:

 Многодетные семьи — одно из главных богатств земли. Мы обязаны делать всё возможное, чтобы сохранять институт семьи и способствовать улучшению демографической ситуации в стране. Молодые семьи должны быть уверены, что государство обязательно поддержит их. Уже завтра мы проведём бесплатную выездную юридическую консультацию для многодетных семей Должанского района. Многодетные семьи смогут бесплатно получить ответы на все вопросы, а также узнать о мерах государственной поддержки.

семинара, Лейзерова зачитала приветственную телеграмму члена Совета Федерации ФС РФ от Орловской области Владимира Круглого, в которой он говорит об актуальности семинара.

О практике защиты прав многодетных семей в разных регионах России рассказал руководитель проекта бесплатной юридической помощи страны, действующего в рамках организации «Семьи России», Владимир Татаринов. По его информации, правовые приёмные, созданные на средства гранта Президента РФ, работают в 17 субъектах России. Как показывает практика, в связи с отсутствием федерального закона о многодетных семьях в различных регионах степень их поддержки очень различается, часто нарушаются права многолетных на получение бесплатного питания, льгот на про-

езд и коммунальные услуги. Поучаствовать в работе семинара пришла и орловская многодетная семья Ефановых, в которой воспитываются четверо детей.

 К сожалению, многие льготы работают не в полной мере, — сетует Надежда Ефанова. — Например, многодетным семьям положены бесплатные лекарства, но зачастую их нет в аптеках, нашим детям положены бесплатные путёвки в оздоровительные лагеря, но, увы, не для всех хватает мест... К тому же в органах социальной защиты нет центра-

лизованной базы по много-

детным семьям. Чтобы получить даже небольшие социальные выплаты, нам каждый раз нужно собирать огромное количество одних и тех же справок. Конечно же, мы благодарны любой поддержке государства.

В ходе семинара специалисты областной администрации, отделений ПФР и УФССП по Орловской области рассказали многодетным родителям региона о мерах государственной поддержки, возможностях использования материнского капитала, предоставлении земельных участков, грантовой поддержке при организации малого бизнеса, семейных фермерских хозяйств и др.

Обсуждение заявленных тем вызвало живой интерес всех присутствовавших на семинаре для многодетных семей. Они задавали много вопросов. По их предложениям было создано Орловское региональное отделение общественной организации членов многодетных семей «Семьи России», координатором которого стала Наталья Лейзерова

Екатерина АРТЮХОВА

Школа жизни

В регионе возобновила работу «Межвузовская школа студенческого актива», собрав под своим крылом 150 студентов высших и средних образовательных учреждений области.

 $E^{\, {\ddot{\rm e}} \, {}_{
m TUe}}$ состоялось 21 апреля на базе детского спортивно-оздоровительного лагеря «Ветерок». Приветствуя студентов, замначальника областного управления региональной политики и развития местного самоуправления Ольга Варакина зачитала обращение губернатора Орловской области Вадима Потомского: «Сегодня молодёжь составляет поч-



ти четверть населения области, — говорится в обращении. — Наиболее активная её часть — студенчество. Это важнейший интеллектуальный ресурс развития нашего региона, России в целом. Уверен, что школа студенческо-

го актива станет важной площадкой для общения и дискуссий. Вы сможете почерпнуть для себя новые знания по всем волнующим вопросам».

— В рамках работы «Межвузовской школы студенческого актива» ребята в тече-

ние трёх дней будут посещать мастер-классы по освоению правовой базы, касающейся жизни студентов, развитию креативного мышления и другим актуальным для молодёжи направлениям, - сказал глава ассоциации профсоюзных организаций студентов Орловской области Роман Дашкевич. — В роли наставников выступят специалисты профкома студентов, а также приглашённые лекторы из Тульского и Брянского госуниверситетов.

Участников торжественного открытия «Межвузовской школы студенческого актива» поприветствовал также председатель Федерации профсоюзов Орловской области Николай Меркулов.

Александр МАЗАЛОВ

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

Транспортный узел

В понедельник снова о себе напомнили водители рейсовых автобусов междугородных и внутриобластных маршрутов.

🧻 амые активные пассажиры, судя по обраще-**⊿** ниям в редакцию, – пассажиры пригородного маршрута на Мценск — за-

— Автобусы на Мценск снова не идут, уезжаем тульскими рейсами. Мценские автобусы стоят на автовокзале в Орле. Когда восстановится движение по маршруту?

На прошлой неделе было временно прервано движение по внутриобластным и пригородным маршрутам. Пассажиры на остановке обсуждали возможность добраться до Новодимитровки, Большой Куликовки, Нарышкино

и других населённых пунктов

Как нам сообщили в УГИБДД УМВД России по Орловской области, газобаллонное оборудование, установленное на пассажирских автобусах, не соответствует требованиям Технического регламента Таможенного союза «О безопасности колёсных транспортных средств», где установка ГБО несертифицированными центрами исключена. С 1 января 2016 года сотрудники УГИБДД начали

ности. Но парадокс в том, что службу, которая будет иметь право на оборудование газобаллонными установками автобусов, предполагается создать лишь...

привлекать перевозчиков, не

исполняющих эти требования

к установке ГБО, к ответствен-

с 1 июня 2016 года Журналист «Орловской правды» обратился за комментариями к начальнику автовокзала «Орёл» Геннадию Крутых.

Задача автовокзала — отправить автобусы в рейс в соответствии с расписанием, пояснил он. — Не вышел автобус — значит, срыв рейса. Такие срывы допустили перевозчики и в четверг, и в пятницу. Сейчас автобусы выходят на маршрут.

А вот мнение начальника управления строительства, транспорта и дорожного хозяйства департамента строительства, ТЭК, ЖКХ, транспорта и дорожного хозяйства Орловской области Алексея Васильева:

Перевозчики — это коммерческие организации, которые свои проблемы обязаны решать сами. Новые требования, предъявляемые к установке газобаллонного оборудования на их пассажирских автобусах, — законные требования сотрудников ГИБДД. Поэтому они обязаны либо установить газобаллонное оборудование в имеющих право на его установку сервисных центрах, либо снять газобаллонное оборудование для того, чтобы продолжить работу на маршрутах.

– Будут ли срывы рейсов на пассажирских маршрутах в дальнейшем?

В течение трёх часов мы нашли перевозчика, который смог заменить тех, кто не готов работать в соответствии с законными требованиями безопасности пассажирского транспорта, временные неудобства для пассажиров устранены.

Надеемся, туго затянувшийся узел удалось немного ослабить: автобусы пошли по привычным маршрутам. А как станут выходить из этой ситуации транспортники? «Орловская правда» будет следить за развитием событий.

Валентина ЛЕШКЕВИЧ

РЕКЛАМА

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Куплю акции ПАО «ОТМ» (Орёлтекмаш). Тел.: 8-985-310-43-14, 8-905-166-34-90.

Орловский филиал ПАО «Квадра» приступает к гидравлическим испытаниям тепловых сетей в городе Орле

10 мая Орловский филиал ПАО «Квадра» начнет плановые гидравлические испытания магистральных и квартальных тепловых сетей от Орловской ТЭЦ. Гидравлические испытания теплосетей проводятся для проверки надежности и определения проблемных участков труб. По результатам испытаний все выявленные повреждения будут устраняться в ходе ремонтных работ по подготовке к предстоящему отопи-

На время гидравлических испытаний и ремонта теплосетей, с 10 по 24 мая, для жителей Северного, Железнодорожного, Советского и частично Заводского (от Красного моста до ул. Черкасской) районов Орла будет прекращена подача горячей воды. Отключение коснется только тех потребителей, которые получают тепло и горячую воду от Орловской ТЭЦ.

В случае необходимости график может быть скорректирован. Обо всех изменениях энергокомпания будет сообщать заблаговременно.

Теплоэнергетики просят жителей города Орла с пониманием отнестись к временным неудобствам на период проведения испытаний. Во избежание возможных повреждений теплосетей управляющим жилищным компаниям и организациям, потребляющим тепло от Орловской ТЭЦ, необходимо произвести отключение систем теплоснабжения в жилых домах и офисных зданиях с установкой стальных задвижек. При обнаружении утечек в трубопроводах необходимо оперативно сообщить диспетчерам Орловского филиала ПАО «Квадра» по телефону 55-29-74.

МЕЖЕВАНИЕ

Кадастровым инженером Олесей Владимировной Зраевой (адрес: Орловская область, Свердловский район, пгт Змиевка, ул. Кирова, д. 6, телефон 8 (48645) 2-26-89, квалификационный аттестат 57-13-157, e-mail: <u>lesya.tinyakova@mail.ru</u>) в отношении земельного участка с кадастровым № 57:15:0040501:75, расположенного по адресу: Орловская область, Свердловский район, Никольский с/с, на территории бывшего колхоза «Красное Знамя», южнее д. Знаменское, подготовлен проект межевания земельного участка.

Заказчиком проекта межевания земельного участка является Чеснокова Ольга Николаевна (тел. 8-920-829-68-41, адрес: Орловская обл., Свердловский р-н, пос. Змиевка, ул. Степанова, д. 19).

Проект межевания земельного участка, утверждаемый решением собственника земельной доли или земельных долей, подлежит обязательному согласованию с участниками долевой собственности. Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 303320, Орловская область, Свердловский район, пгт Змиевка, ул. Кирова, д. 6.

Предложения о доработке и возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка принимаются в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного объяв ления по адресу: Орловская область, Свердловский район, пгт Змиев ка, ул. Кирова, д. 6.

При проведении согласования размера и местоположения границ выделяемого земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на исходный земельный участок.

Предложения о доработке и возражения должны быть оформлены в письменном виде и к ним приложены копии документов, подтверждающих право лица, выдвинувшего эти возражения, на земельную долю в исходном земельном участке.

Кадастровый инженер Дульцева Оксана Александровна, аттестат № 57-11-51, адрес: 302020, Орловская область, г. Орел, ул. Приборостроительная, д. 55, e-mail: <u>orelzemproekt@yandex.ru</u>, тел. +7 (4862) 49-04-59, извещает участников общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская обл., Орловский р-н, Сабуровское с/п, ОАО АПО «Сабурово» (на территории бывшего ТОО «Сабуровское»), кадастровый номер исходного земельного участка 57:10:0050101:1455, о согласовании проекта межевания земельного участка. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Поляков Сергей Юрьевич, адрес: г. Орел, ул. Металлургов, дом 50, кв. 90,

Заинтересованные лица в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения могут ознакомиться с проектом межевания, внести предложения о доработке проекта межевания и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка по адресу: 302020, Орловская область, г. Орел. ул. Приборостроительная, д. 55, пом. 141, ООО «Орелземпроект».

В соответствии с п. 10 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель селькохозяйственного назначения» ИП Кириллов А. Ю. извещает собственников земельных долей о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

Заказчик работ: Сердюков Александр Иванович, адрес для связи: Орловская область, Новодеревеньковский район, пгт Хомутово, ул. Парковая, д. 14, тел. 8-920-283-24-20.

риллов Андрей Юрьевич, квалификационный аттестат 57-10-10, почтовый адрес: 302030, г. Орел, ул. Старо-Московская, 6, e-mail: <u>alk5725@</u> <u>vandex.ru</u>, тел. 8 (4862) 42-64-13.

Кадастровый номер исходного земельного участка 57:20:0000000:170, адрес: Орловская область, Новодеревеньковский р-н, с/п Новодеревеньковское, СПК им. Ленина.

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Орел, ул. Старо-Московская, 6, ИП Кириллов А. Ю., в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00.

Заинтересованные лица могут направлять свои обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка в тридцатидневный срок с момента опубликования извещения по адресу 302030, г. Орел, ул. Старо-Московская, 6.

Кадастровый инженер Родин Иван Николаевич, аттестат № 57-11-45, адрес: г. Орел, ул. Красноармейская, д. 17, e-mail: zem2005@yandex.ru, тел. 76-19-87, извещает участников общей долевой собственности о согласовании проекта межевания земельного участка, исходный кадастровый номер 57:23:0000000:121, расположенного по адресу: Орловская обл., Колпнянский р-н, Тимирязевское с/п, бывшее АО «Колос». Заказчик работ: СПК «Колос», адрес: Орловская обл., Колпнянский р-н, д. Тимирязево, тел. 8 (48674) 2-13-53. В течение 30 дней со дня опубликования данного извещения ознакомиться с проектом межевания, внести предложения о доработке проекта межевания и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения выделяемого в счет земельных долей земельного участка заинтересованные лица могут по адресу: г. Орел, ул. Красноармейская, д. 17, офис 416.

Кадастровый инженер Родин Иван Николаевич, аттестат № 57-11-45, адрес: г. Орел, ул. Красноармейская, д. 17, e-mail: zem2005@yandex.ru, тел. 76-19-87, извещает участников общей долевой собственности о согласовании проекта межевания земельного участка, исходный кадастровый номер 57:14:0000000:71, расположенного по адресу: Орловская обл., Залегощенский р-н, Верхне-Скворченское сельское поселение, КСП «Верхне-Скворченское». Заказчик работ: ИП глава КФХ Елизаров Сергей Иванович, адрес: Орловская обл., пгт Залегощь, ул. Восточная, д. 18, тел. 8-953-813-15-43. В течение 30 дней со дня опубликования данного извещения ознакомиться с проектом межевания, внести предложения о доработке проекта межевания и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения выделяемого в счет земельной доли земельного участка заинтересованные лица могут по адресу: г. Орел, ул. Красноармейская, д. 17, офис 416.

В соотв. с п. 10 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ООО «РегионГеоПроект» извещает собственников земельных долей о необходимости согласования про екта межевания земельного участка.

Заказчик работ: ЗАО «Агропромышленная Корпорация ЮНОСТЬ» дрес: 303760, Орловская область, пгт Долгое, ул. Гагарина, 14а.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Фи тимонов Александр Евгеньевич, квалификационный аттестат № 57-10-14, почтовый адрес: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, д. 2а, пом. 2, тел. (4862) 46-92-12, e-mail: regiongeoproekt@yandex.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:24:0040401:25, адрес: Орловская область, Должанский район, Козьма-Демьяновское с/п Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Орел

ул. Л. Толстого, д. 2а, пом. 2 в рабочие дни с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до

Заинтересованные лица могут направлять свои обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли или земельных долей земельного участка в тридцатидневный срок с момента опубликования извещения по адресу 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, д. 2а, пом. 2.

000 «Домстрой»

Изменение к проектной декларации долевого строительства 2-секционного 3-этажного жилого дома по адресу: Орловская обл., Урицкий р-н, пгт Нарышкино, ул. Садовая, д. 10б, опубликованной в газете «Орловская правда» № 31 (26281) от 23.03.2016 г.: «Дебиторская задолженность ООО «Домстрой» по состоянию на 31.03.2016 года составляет 9627 тыс. руб., кредиторская задолженность по состоянию на 31.03.2016 года — 19.035 тыс. руб. Финансовый результат (прибыль или убыток) за І квартал 2016 г. соста-

Генеральный директор ООО «Домстрой» Осипова М. Е.

Информация в полном объеме о деятельности ООО «ОТСК» в соответствии с Постановлением Правительства от 5 июля 2013 г. № 570 «О стандартах раскрытия информации теплоснабжающими организациями, теплосетевыми организациями и органами регулирования» а также в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 6 от 17 января 2013 г. «О стандартах раскрытия информации в сфере водоснабжения и водоотведения» находится на официальном сайте ООО «ОТСК» в сети Интернет — <u>www.orel-tsk.ru</u> и в Единой информационно-аналитической системе ФСТ России (ЕИАС ФСТ России) <u>www.orel</u> eias.ru. На 2015 год инвестиционная программа для ООО «ОТСК» утвер-

000 «Уютстрой»

Изменение к проектной декларации долевого строительства 3-секционного 5-этажного жилого дома по адресу: Орловская обл., Орловский р- н, с/п Неполодское, н. п. Плещеево, опубликованной в газете «Орловская правда» № 118 от 29.08.2014 г.: «Дебиторская задолженность ООО «Уютстрой» по состоянию на 31.03.2016 года составляет 45 229 тыс. руб., кредиторская задолженность по состоянию на 31.03.2016 года — 18 948 тыс. руб. Финансовый результат (прибыль или убыток) за I квартал 2016 г. составил 0 тыс. руб.».

Генеральный директор Зайцев Ю. Н.

АО «Газпром газораспределение Орел» уведомляет о том, что в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 29 октября 2010 г. № 872 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» и приказом Федеральной антимонопольной службы от 07.04.2014 г. № 231/14 «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» информация за І квартал 2016 г. размещена на официальном сайте общества <u>www.gro57.ru</u>.

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ И ЦЕНОВОЙ ПОЛИТИКЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

22 апреля 2016 года Об установлении одноставочных тарифов на питьевую

воду в сфере холодного водоснабжения и водоотведение в сфере водоотведения, предоставляемые ООО «Жилинское» в Высокинском сельском поселении Мценского района Орловской области

В соответствии с Федеральным законом от 7 декабря 2011 года № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении». Постановлением Правительства Российской Федерации от 13 мая 2013 года № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», прика-зом Федеральной службы по тарифам от 27 декабря 2013 года № 1746-э «Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», постановлением правительства Орловской области от 22 декабря 2014 года № 408 «Об утверждении Положения об Управлении по тарифам и ценовой политике Орловской области» приказываю:

1. Установить одноставочные тарифы на питьевую воду в сфере хоподного водоснабжения и водоотведение в сфере водоотведения, предоставляемые ООО «Жилинское» в Высокинском сельском поселении Мценского района Орловской области, с применением метода экономи чески обоснованных расходов (затрат) для всех категорий потребителей с календарной разбивкой в следующих размерах:

Питьевая вода в сфере холодного водоснабже-Водоотведение в сфере водоотведения ния (за 1 куб. метр) (за 1 куб. метр) 1 июля 2016 года — 1 мая 2016 года — 1 июля 2016 года — 1 мая 2016 года -30 июня 2016 года 31 декабря 2016 года 30 июня 2016 года 31 декабря 2016 года 32 руб. 07 коп.* 32 руб. 07 коп.* 8 руб. 65 коп.*

* Налогом на добавленную стоимость не облагается

2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 мая 2016 года. Е. Н. Жукова Начальник управления

Согласно ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» алминистрация Мураевского сельского поселения Сосковского района извещает о предстоящем предоставлении в аренду следующих земельных участков: часть земельного участка площадью 345771+/-5145 кв. м, кадастровый номер 57:05:0070101:440, расположен по адресу: Орловская область, Сосковский район, Мураевское сельское поселение, северо-западнее села Должонки, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного использования. За дополнительной информацией, а также с заявками можно обращаться по адресу: 303986, с. Должонки, ул. Центральная, д. 59, Мураевское сельское поселение Сосковского района Орловской области, тел. 8-920-089-56-99.

В соотв. с п. 10 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскоховяйственного назначения» **ООО «РегионГеоПроект» извещает соб**ственников земельных долей о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

Заказчик работ: ЗАО «Агропромышленная Корпорация ЮНОСТЬ», адрес: 303760, Орловская область, пос. Долгое, ул. Гагарина, 14.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Полынников Сергей Александрович, квалификационный аттестат № 57-14-178, почтовый адрес: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, д. 2a, пом. 2, тел. 8 (4862) 46-92-12, e-mail: regiongeoproekt@yandex.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:23:0000000:105, адрес: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское с/п, бывшее АО «Нетрубеж».

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Оред. ул. Л. Толстого, д. 2а, пом. 2 в рабочие дни с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до Заинтересованные лица могут направлять свои обоснованные воз-

ражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли или земельных долей земельного участка в тридцатидневный срок с момента опубликования извещения по адресу: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, д. 2а, пом. 2.

Кадастровый инженер Чепляков Алексей Владимирович (57-11-65, г. Орел, ул. Рощинская, д. 11а, кв. 6, AV.Cheplyakov@ yandex.ru, 8-920-282-03-75) извещает участников общей долевой собственности о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, кадастровый № 57:21:0000000:86, расположенного по адресу: Орловская обл., Краснозоренский р-н, с/п Покровское, ТнВ «Правда». Заказчик работ Фетисов Алексей Алексеевич, адрес: Орловская обл., Краснозоренский р-н, с. Покровское, ул. Новая, д. 24, тел. 8-920-289-44-34. Ознакомиться с проектом межевания, внести предложения по доработке проекта межевания и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения выделяемого в счет земельных долей земельного участка заинтересованные лица могут в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения по адресу: г. Орел, пер. Элеваторный, д. 18.

Кадастровый инженер Дульцева Оксана Александровна, аттестат № 57-11-51, адрес: 302020, Орловская область, г. Орел, ул. Приборостроительная, д. 55, e-mail: orelzemproekt@yandex.ru, тел. +7 (4862) 49-04-59, извещает участников общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская обл., Орловский р-н, ОАО АПК «Орловская Нива» и ОАО АПО «Сабурово», кадастровый номер исходного земельного участка 57:10:0050101:1778, о согласовании проекта межевания земельного участка. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Поляков Сергей Юрьевич, адрес: г. Орел, ул. Металлургов, дом 50, кв. 90, тел. 8-910-747-20-30.

Заинтересованные лица в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения могут ознакомиться с проектом межевания, внести предложения о доработке проекта межевания и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка по адресу: 302020, Орловская область, г. Орел. ул. Приборостроительная, д. 55, пом. 141, ООО «Орелземпроект».

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Правительство Орловской области выражает искренние соболезования заместителю Председателя Правительства Орловской области по безопасности Виталию Викторовичу Утешеву в связи со смертью его **матери.**

СПОРТ-АЛЬЯНС

Разгромный выезд

«ОрёлГУ» на выезде обыграл московский «МГУДТ».

Очередной матч в рамках Национальной студенческой футбольной лиги наша команда провела в столице 23 апреля. Соперниками орловцев стала сборная Московского государственного университета дизайна и технологии. На протяжении всей встречи гости уверенно контролировали ход игры. Хозяева за весь матч так и не смогли ни разу подобраться к воротам «ОрёлГУ». А вот наши футболисты шесть раз огорчили голкипера «МГУДТ». Хет-трик на счету Максима Николаева. Ещё по голу в ворота москвичей забили Никита Севостьянов, Николай Рубцов и Илья Степанюк.

— До конца сезона «орлам» в студлиге предстоит сыграть ещё три матча. Заключительный тур пройдёт с 20 по 22 мая в Москве. Соперниками нашей команды станут «КАИ», «ЧГУ» и «РЭУ», — рассказала пресс-атташе «Орёл-ГУ» Анастасия Дорохова.

ФУТБОЛ. НАЦИОНАЛЬНАЯ СТУДЕНЧЕСКАЯ ФУТБОЛЬНАЯ ЛИГА

23 апреля. МГУДТ — ОрёлГУ — 0:6. СПБПУ — СПБГУ — 0:1. СБПГУПТД — ЧГУ — 3:1. ТГУ — РЭУ — 2:0. СГАФКСТ —

	И	<u>B</u>	<u>H</u>	П	<u> </u>	(
1. «КубГУ» Краснодар	12	10	1	1	43-3	3
2. «СГУ» Саратов	12	9	2	1	38-9	2
3. «ЮФУ» Ростов-на-Дону	12	7	5	0	25-8	2
4. «СПБГУПТД» Санкт-Петербург	12	6	4	2	28-17	2
5. «ТГУ» Тамбов	12	5	3	4	23-18	1
6. «СГАФКСТ» Смоленск	12	4	5	3	19-10	1
7. «КАИ» Казань	12	4	5	3	15-13	1
8. «ЧГУ» Грозный	12	4	4	4	16-18	1
9. «ОрёлГУ» Орёл	12	4	3	5	20-18	1
10. «РЭУ» Москва	12	4	2	6	15-19	1
11. «СКФУ» Ставрополь	12	4	2	6	14-19	1
12. «СПБПУ» Санкт-Петербург	12	2	7	3	15-14	1
13. «МФТИ» Долгопрудный	12	2	3	7	12-28	9
14. «СПБГУ» Санкт-Петербург	12	2	3	7	5-33	9
15. «КФУ» Симферополь	12	2	3	7	10-23	9
16. «МГУДТ» Москва	12	1	0	11	10-58	3
Fordonnunt Mayaran 2020	narr	("С	ידיזי		15 A -	

Бомбардиры: Михитар Захарян («СГУ») — 15, Александр Можегов («СПБГУПТД») — 12, Амаль Вардания («Куб- Γ У») — 11.

Только побеждать

Орловский «ГУ-ШВСМ» в рамках Первой лиги первенства России на выезде разгромил губкинскую «ДЮСФШ».

С самого начала встречи гости взяли игру под контроль Мячи влетали в ворота соперниц один за другим. В итоге орловчанки нанесли 15 точных ударов, пропустив всего один мяч. Хет-триком отметилась Марченко. По два гола у орловчанок забили Кристина Шандрак, Нелюбова и Соловьёва. По разу вратаря соперниц огорчили Лутошкина, Пацекина, Светлана Шандрак, Чернобылова, Одина и Бабикова.

- Победа была ожидаема. Мы выглядели лучше оппонента. Нам осталось провести один матч в первенстве и необходимо обязательно победить. Потом начнём подготовку к финалу всероссийского проекта «Мини-футбол — в вузы», который пройдёт в Москве с 5 по 11 мая. А затем нас ждёт финал Первой лиги первенства России, который будет проходить в Орле. Хотим победить во всех турнирах, — рассказал главный тренер «ГУ-ШВСМ» Игорь Химушкин.

мини-футбол. первенство россии. ПЕРВАЯ ЛИГА. ЗОНА «ЧЕРНОЗЕМЬЕ»

23—24 апреля. Стройуниверсал — Сталь — 6:4. Стройуниверсал — Чайка-Янтарь — 4:6. ДЮСФШ — Госуниверситет-ШВСМ — 1:15. Зенит — Куряночка — 5:0.

	И	<u>B</u>	<u>H</u>	П	<u>M</u>	0
1. «Калужаночка» Калуга	18	16	0	2	165-25	48
2. «Госуниверситет-ШВСМ» Орёл	17	15	0	2	141-22	45
3. «Зенит» Волгоград	17	15	0	2	106-29	45
4. «ДЮСШ № 5» Калуга	18	11	1	6	101-66	34
5. «Чайка-Янтарь» Усмань	17	7	1	9	51-94	22
6. «Стройуниверсал» Воронеж	17	5	1	10	64-79	19
7. «ДЮСФШ» Губкин	17	6	0	11	54-111	18
8. «Сталь» Воронеж	16	5	1	9	57-66	16
9. «Куряночка» Курск	17	2	2	14	54-103	8
10. «Спартак» Рязань	18	0	0	18	12-211	0

Бомбардиры: Маслянко («Калужаночка») — 34, Чернецкая («Зенит») — 33, Никольская («Калужаночка») — 32 30 апреля. Куряночка — Госуниверситет-ШВСМ. Стройуниверсал — ДЮСФШ. Сталь — Чайка. 1 мая. Зенит — Сталь.

Командная игра

Орловчанка выиграла чемпионат России по художественной гимнастике.

Юлия Бравикова стала первой в командном многоборье. 16-летняя орловчанка выступила на соревнованиях практически без подготовки, потому что только недавно восстановилась после серьёзной травмы. В итоге в личном зачёте Юлия заняла 10-е место, что позволило её команде подняться на высшую ступень пьедестала.

Точно в цель!

Орловчанка выиграла чемпионат России по стрельбе из лука.

Мария Виноградова стала лучшей на дистанции 70 метров. Соревнования прошли в Адлере. В финале Мария превзошла представительницу Якутии Степаниду Артахинову — 145:141.

Я очень довольна, всё получилось — и это здорово! Ни дождь, ни ветер мне не помешали, - рассказала чемпионка России Мария Виноградова. — 24 апреля я улетаю в Шанхай, где пройдёт первый этап Кубка мира. Надеюсь, что мне удастся выступить там достойно.

Отметим, что неделей ранее в том же Адлере Мария выиграла Кубок России.



Другого выбора нет

Футбольный клуб «Орёл» на выезде сыграл вничью с липецким «Металлургом».

«Металлург» (Липецк) — «Орёл» — 0:0.

23 апреля. Липецк. Стадион «Металлург». 1000 зрителей. Судьи: Смирнов (Москва), Мезенцев (Воронеж), Марты-

«Металлург»: Кобзев, Титов, Фролов, Викторов, Гоцук, Кожемякин, Костин (Тимохин, 57), Овчинников (Титов, 85), Иванников, Белоусов, Ахвледиани.

«Орёл»: Козырев, Васюков, Гришин, Солнцев, Полосин, Суродин, Вознесенский, Мирошкин, Чунихин, Пашкин, Серёгин (Акулов, 80).

Предупреждения: Овчинников, 35, Гоцук, 76, Кожемякин, 89 — Пашкин, 40.

Удары по воротам (в створ): 12(4) - 3(2). Угловые: 1-2.

Перед матчем с липчанами «Орёл» из-за травмы потерял ещё одного игрока основного состава. Вслед за Андреем Федяевым в лазарет на длительное время отправился Михаил Рыжов. Тренеру зелёно-белых пришлось срочно искать замену основному полузащитнику. В итоге вместо Рыжова на поле с первых минут вышел молодой Пашкин. В связи с потерями и перестановками рулевому «Орла» ничего не оставалось, как строить игру от обороны. И тут на помощь нашей команде пришла погода. За несколько дней до игры в Липецке начались проливные дожди, и поле, издалека выглядевшее прекрасно, было мокрым и комбинировать на нём было очень тяжело.

Пожалуй, именно игра «Орла» от обороны и качество газона заставили «металлургов» отказаться от мелкого паса и рассчитывать на средние и длинные передачи. Едва липчане переходили центр поля, как следовала длинная передача вперёд, где мощные форварды хозяев навязывали борьбу зашитникам гостей. Но подобная тактика раз за разом успеха хозяевам не приносила. Тогда липчане ре-

шили использовать дальнюю артиллерию, бомбардируя владения Козырева из-за пределов штрафной. Правда, все три удара, нанесённые хозяевами в первые двадцать минут, никакой опасности в себе не та-

А что же «Орёл»? Гости даже не помышляли об атаках, лишь изредка пересекая центр поля. И всё же один из таких рейдов закончился опасным штрафным. Судья назначил стандарт метрах в двадцати пяти от ворот Кобзева, но удар Вознесенского приняла на себя стенка. Ну и чтобы закрыть тему опасных моментов, созданных «орлами» в первом тайме, надо вспомнить о неточном ударе Серёгина метров c 17.

Но, собственно говоря и липчане ничем особенным в атаке похвастаться не могли. За оставшиеся 25 минут хозяева нанесли лишь два удара, которые с большой натяжкой можно назвать опасными. Сначала Иванников пробил с линии штрафной точно в руки Козыреву, а затем мяч после удара Гоцука пролетел в нескольких сантиметрах над перекладиной.

Второй тайм никаких но-

вых поворотов в ход матча не привнёс. Орловцы оборонялись, стараясь поймать липчан на контратаке, а хозяева пытались подобрать ключик к железобетонной защите «Орла». Первый же по-настоящему опасный момент в заключительной половине не реализовали гости. Серёгин убегал один на один с Кобзевым, но Максиму явно не хватило скорости и центральный защитник хозяев смог догнать форварда зелёно-белых.

Затем пришло время «металлургов». На 63-й минуте Ахвледиани после рикошета бил в верхний угол, но мяч прошёл мимо. А пять минут спустя хозяева не реализовали свой самый опасный момент во встрече. После навеса с правого фланга Овчинников головой бил по уже пустым воротам, но

и здесь мяч в цель не по-И все же хозяева продол-

жали давить. Казалось, что в концовке зрителей ждёт настоящее шоу, где липчане будут стараться добить соперника. Однако, гонимые орловскими болельщиками, которые весь матч перекрикивали остальных зрителей, «орлы» полетели вперёд. На 83-й минуте Чунихин после неудачного паса центрального защитника «Металлурга» перехватил мяч, убежал один на один с голкипером, но переиграть вратаря не смог. Через три минуты всё тот же Чунихин вновь вышел на рандеву в Кобзевым, но и в этот раз вратарь «Металлурга» вышел победителем из очного противостояния. Таким образом, матч, который вполне мог закончиться поражением, едва не завершился победой — 0:0.

<u>И В Н П М</u>

ФУТБОЛ. ПЕРВЕНСТВО РОССИИ. ВТОРОЙ ДИВИЗИОН. ЗОНА «ЦЕНТР» 20-й тур. 23 апреля.

Металлург — Орёл — 0:0.1000.

Динамо — **Торпедо** — **0:1.** 1500. Шустиков, 67.

Витязь — **Тамбов** — **3:0.** 1000. Бояров, 65, Мирзоев, 67, Чеминава, 76.

Калуга — Зенит — 3:1. 1200. Анохин, 16, 30, Баранов, 28 —

Авангард — **Чертаново** — **2:1.** 1000. Паштов, 42, Тонких,

Локомотив — **Энергомаш** — **1:0.** 900. Чернышев, 85.

Арсенал-2 — **Рязань** — **1:1.** 100. Фарион, 70 — Танделов, 67.

1. «Тамбов»	20	11	7	2	33-18	40
2. «Рязань»	20	8	8	4	15-12	32
3. «Металлург» Липецк	20	7	11	2	19-13	32
4. «Авангард» Курск	20	8	7	5	24-20	31
5. «Локомотив» Лиски	20	7	10	3	23-13	31
6. «Витязь» Подольск	20	8	6	6	30-24	30
7. «Зенит» Пенза	20	8	5	7	22-19	29
8. «Энергомаш» Белгород	20	7	7	6	19-15	28
9. «Чертаново» Москва	20	6	5	9	23-30	23
10. «Торпедо» Москва	20	6	5	9	15-20	23
11. Калуга»	20	6	4	10	18-24	22
12. «Динамо» Брянск	20	5	5	10	16-21	20
13. «Орёл»	20	4	6	10	7-19	18
14. «Арсанал-2» Тула	20	2	8	10	18-34	14

Бомбардиры: Роман Григорян («Тамбов») — 8, Никита Саламатов («Витязь) — 7, Владислав Сарвели («Чертаново»), Денис Синяев («Авангард») — по 6.

21-й тур. 28 апреля. Орёл — Локомотив (Орёл, Центральный стадион, 17.00). Энергомаш — Авангард. Чертаново — Калуга. Зенит — Витязь. Тамбов — Динамо. Торпедо — Арсенал-2. Рязань — Металлург.

Старость — радость!

81-летний амчанин выиграл две медали на первенстве России по лёгкой атлетике в Смоленске.

На соревнованиях среди ветеранов Василий Раннев — единственный представитель Орловской области — стал третьим на дистанции 200 и 400 метров. Наш спортсмен соревновался в трёх дисциплинах: беге на 60, 200 и 400 метров. В двух из них амчанин поднимался на пьедестал почёта.

— К сожалению, в беге на 60 метров не хватило совсем чуть-чуть, чтобы попасть на пьедестал почёта. В итоге финишировал лишь четвёртым. А вот в беге на 200 и 400 метров я смог завоевать бронзовые награды, чему несказанно рад, - рассказал Василий Раннев.

Начало положено

Стартовал розыгрыш Кубка Победы по футболу.

В минувшие выходные прошли первые матчи турнира. В 1/8 финала «Командор» без труда переиграл «Болхов». Хозяева поля в первые десять минут забили два безответных мяча и довели дело до победы. «Ливны» в четвертьфинале не оставили камня на камне от «Золотого Орла». Восемь безответных мячей побывали в воротах гостей. Самым же напряжённым поединком стала встреча «Славянского» и «Альтаира». Заметно обновившие состав после прошлого года верховцы в драматичном про-

тивостоянии сломили сопротивление соперников. Оставшиеся две игры 1/4 финала пройдут 30 апреля на футбольном поле ДЮСШ № 3.

ФУТБОЛ. КУБОК ПОБЕДЫ

1/8 финала **23 апреля.** Командор — Болхов — 2:0.

1/4 финала

23—24 апреля. Славянское — Альтаир — 1:0. Ливны — Золотой Орёл — 8:0. **30 апреля.** Командор — Орловский район (15.30). СБ-Агро — ОрёлГУ (17.30).

1/2 финала

Славянское — Командор/Орловский район. Ливны — СБ-Агро/ОрёлГУ.

Равных не было

Юрий Ноздрунов выиграл золото и серебро на первенстве России по настольному теннису в Новочебоксарске.

Орловец выступал в соревнованиях среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата. В личном первенстве равных ему не было. Юрий без труда сломил сопротивление всех оппонентов и заслуженно завоевал золото.

А вот в командном упражнении Юрия подвело здоровье. Ноздрунов добрался до финала, но выступить в нём из-за недомогания не смог. В итоге честь Орловской области защищали в решающем раунде Андрей Гапонов и Евгений Тавров, которые уступили москвичам — 0:3.

Универсальный успех

Три золота выиграли орловцы на чемпионате России по универсальному бою в калужской Медыни.

В них приняли участие около 200 атлетов из 37 регионов страны. Орловчанка Маргарита Петенок выступала в весовой категории до 52 кг и одержала уверенную победу. Почин партнёра по команде поддержали Шамиль Джахбаров (до 60 кг) и Николай Глазков (до 85 кг), также завоевавшие золотые награды чемпионата.

– Орловская сборная выступила очень удачно. В Медынь приехали сильнейшие бойцы со всей страны. Три золота — это успех, ведь завоевать такое количество наград высшей пробы очень тяжело, — рассказал тренер Маргариты Петенок Эдуард Ивлев.

Отметим, что все три орловских победителя чемпионата России получили право представить страну на чемпионате мира.

Медальный перезвон

Тридцать две медали выиграли орловские каратисты на всероссийских соревнованиях в Тульской области.

Честь Орловской области защищали воспитанники ДЮСШ «Орёл-Карат». Наши спортсмены завоевали 12 золотых, 10 серебряных и 10 бронзовых наград и заняли первое общекомандное место.

— Победителями соревнований стали Асканаз Меграбян, Арсен Меграбян, Руслан Ткачёв, Никита Голиков, Максим Цурков, Анна Лупашко, Руслан Исхаков, Данила Михалин, Анастасия Матвеева, Илья Гуров, Илья Выставкин и Дарья Чижикова, — рассказал директор ДЮСШ «Орёл-Карат» Олег Кошелев.

Удачный старт

Орловец занял второе место на первом этапе чемпионата России по картингу в Краснодарском крае.

Леонид Панфилов уступил лишь курянину Алексею Смородинову.

— Это отличное начало, тем более что перед сезоном толком не тренировался на трассах. У меня было всего два выезда в Курск. Остальное время я готовился v нас в картинг-холле «Lion» и в спортивном зале. Мы провели хорошую работу уже на тренировках перед гонкой. Результатом очень доволен. Считаю, что начало сезона получилось удачным, рассказал орловский картингист Леонид Панфилов

Отметим, что по итогам квалификации Леонид занимал третье место и сумел прорваться вверх во время гонки. Следующий этап чемпионата России пройдёт с 6 по 8 мая в Ростове-на-Дону.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Анатолий Шелест, главный тренер ФК «Орёл»: Не удалось забить хотя бы один гол, потому что не хватило

мастерства. Если игроки на тренировках не забивают, то как они сделают это в игре? Ставлю их в основной состав потому, что других футболистов нет. Играют те, кто остался в команде. Сегодняшняя игра не понравилась. Ни одна, ни другая коман-

ды. Мы сыграли на максимуме. У нас выбыло из-за травмы два основных полузащитника. Сейчас имеется всего семь игроков, которых можно на поле выпускать. Очень понравилось поле в Липецке. Хочу поблагодарить наших болельщиков за активную поддержку.

> 23 апреля. Орёл. Спортивный тельно действовать в атаке, и дело

> > «ОрёлГУ»: Дубняков (10), Шумаков (15), Фещенко (7), Осташёв

> > «СФУ»: Демьяненко (21), Анциперов (3), Гуринов (21+10), Огурцов (3), Россов (17+13); Трифонов, Бармин, Хромов (3), Кармацкий (6), Гаврилов (4).

> > В матче за 9-е-16-е места орловцам противостояла команда, которая предпочитает игру от обороны. С таким соперником хозяевам встречаться приходится нечасто, поэтому этот матч можно было назвать своеобразной пробой пера. И поначалу писать повесть о победе у «ОрёлГУ» получалось неплохо. Взял себя в руки после вчерашней неубедительной игры Коломийчук, не отставали от него Дубняков и Шумаков. В итоге первую четверть хо-

А вот во второй десятиминутке красноярцам удалось навязать орловцам тягучий баскетбол — баскетбол, в который орловцы играть не любят и не особо умеют. И вот уже гости сводят четверть к ничьей, пусть и проигрывая половину, — 39:35.

Аналогичную изматывающую четверть выдали команды и в третьей игровом отрезке. Орловцам явно не хватало эмоций и ярких красок. Видимо, хозяева слишком много сил оставили в игре с «БГАУ». Этим и воспользовались гости, к концу третьей четверти сравняв счёт в игре, — 56:56.

В заключительной четверти орловцы было нашли нужный темп, но красноярцы всё-таки не дали хозяевам разбежаться и смогли

В итоге орловцы очередной раз остановились на стадии ЛАСТ-16 и заняли тринадцатое место. А путёвку в Финал четырёх Лиги Белова получил «МГУ», переиграв-

Чёртова дюжина имели один из самых низких рей-«ОрёлГУ» не смог пробиться тингов. Но, как показало начало в Финал четырёх Лиги Белова

Ассоциации студенческого баскетбола. БАШКИРСКАЯ СКАЗКА

(Уфа) - 70:76 (18:25; 11:20; 23:20;18:11). 22 апреля. Орёл. Спортивный

«ОрёлГУ» (Орёл) — «БГАУ»

комплекс ОГУ. 400 зрителей. «ОрёлГУ»: Дубняков (10), Кривобрюхов, Шумаков (17), Коломийчук (4), Гузиков (25+13); Росляков (1), Рыжиков (7), Фещенко (3), Осташёв (3), Горелов.

«БГАУ»: Логунов (24+19), Вавилов, Минияхметов (9), Байтимиров (19), Голиков (12), Дьяконов (9), Минимуллин (3).

«БГАУ» стал главным возмутителем спокойствия в Лиге Белова. Никто из специалистов даже предположить не мог, что башкирцы с лёгкостью пройдут первый раунд плей-офф, ведь при начальном посеве нынешние соперники «орлов»

встречи, уфимцы недаром прошли в ЛАСТ-16.

«БГАУ» с первых минут захватил инициативу в свои руки и начал диктовать условия хозяевам площадки. Особенно усердствовал Логунов, который не только раз за разом поражал кольцо «ОрёлГУ», но и был лучшим на подборах. Активно помогала лидеру гостей и орловская оборона, которая напоминала решето. Только благодаря усилиям выдавшего очередной шедевральный матч Гузикова хозяева по итогам первой четверти получили все-

Во втором игровом отрезке ситуация на площадке изменилась в худшую для хозяев сторону. Гости продолжали бомбардировать кольцо соперников, а вот у орловцев прицел явно сбился. И вот по итогам первой половины «ОрёлГУ» получает близкие к катастрофе «-16» — 29:45.

В третьей четверти орловцы взбодрились. Дубняков, Гузиков и Шумаков начали изобрета-

сдвинулось с мёртвой точки. Только вот в обороне «орлы» продолжали играть не самым лучшим образом. Тем не менее нашей команде удалось немного сократить отставание в счёте — 52:65. Конечно, отыграть в заключи-

тельной десятиминутке такой большой отрыв было трудной задачей, но в студенческом баскетболе случались и большие чудеса. Да и башкирцы играли весь матч всемером, и сил на последнюю десятиминутку могло не хватить. К сожалению, «ОрёлГУ» совершить сверхусилие не удалось: несмотря на хорошую игру в последней четверти и локальную победу, верх в матче взял «БГАУ», продолжив башкирскую сказку, –

Во втором матче ЛАСТ-16 московский «МГУ» без труда разобрался с красноярским «СФУ» — 69:55.

БЕЗ СИЛ И ЭМОЦИЙ

«ОрёлГУ» (Орёл) — «СФУ» (Красноярск) — 74:78 (22:18; 17:17; 17:21; 18:22).

комплекс ОГУ. 150 зрителей.

(4+15), Коломийчук (23); Росляков, Рыжиков (6), Кривобрюхов, Горелов, Гузиков (9).

зяева выиграли — 22:18.

вырвать победу — 78:74. ший в 1/4 финала «БГАУ», — 78:74.

Полосу подготовил Александр ТРУБИН



Надежды «Хрустального родника»

Орёл даёт путёвку в жизнь начинающим авторам

В театре «Русский стиль» состоялось награждение победителей и призёров VI Всероссийского литературного фестиваляконкурса «Хрустальный родник», который посвящён 450-летию нашего города. Рождённый на орловской земле, он

егодня можно с уверенностью говорить, что «Хрустальный родник» стал заметным явлением в современной российской литературе. Он необходим для молодых, начинающих авторов, особенно из глубинки, которые, наконец, нашли возможность громко заявить о сво-

с каждым годом набирает

конкурс стал урожайным:

88 авторских материалов

из 28 регионов России,

а также с Украины.

обороты. Нынешний

ём таланте. Чутьё настоящего, глубокого поэта здесь не подвело Геннадия Попова, председателя Орловской писательской организации, когда шесть лет назад он придумал и дал жизнь новому фестивалю-конкурсу «Хрустальный родник». Геннадия Попова уже нет с нами, но дело

– «Хрустальный родник»

Журавли (Калининград) победител





очень важен для большой России, — отметил в нашей беседе неизменный председатель жюри конкурса, член правле-

Василий Дворцов (Москва). — В Москве и Санкт-Петербурге молодому автору гораздо легче попасть в руки к хорошения Союза писателей России му мастеру слова. В провин-

Такой конкурс очень важен для большой России.

ции начинающий литератор зачастую варится в собственном соку. Геннадию Попову удалось главное — собрать в жюри своего фестиваля-конкурса ведущих российских литераторов, которые и взялись не только оценивать, но и пестовать молодые таланты: Светлану Макарову из Краснодара, Вячеслава Лютого из Воронежа, вашего земляка Владимира Муссалитина из Москвы, Владимира Сорочкина из Брянска, Сергея Домбая из Кемерово и других.

В этом году диплом первой степени в номинации «Проза» мэтры литературы после недолгих споров отдали интересному автору из Калининграда Евгению Журавли. Ему 36 лет, а писать начал всего шесть лет назад.

Почему так поздно? Много скитался по свету, менял работы, увлечения — познавал жизнь. А когда понял, что готов поделиться интересными мыслями и переживаниями с остальными, стал вести свой блог в Интернете, тут меня и заметили, - поделился победитель конкурса.

Диплом второй степени достался Виктору Бовану (Омская область), дипломы третьей степени у Георгия



Татьяна

Рабцева

обл.).

(Новосибирская

Диплом II степени

«Литературное

Юлия Тютюнова (Орёл). III степени «Проза»

Шевелёва творит, как она пом-

нит, с пяти лет. Удивительного

здесь ничего нет - она из заме-

чательного маленького город-

ка Тара Омской области, где на

ке Сергей Ступин: Когда-то наша страна была самой читающей и пишущей страной в мире — пора возвращать ей это почётное звание. Фестиваль-конкурс «Хрустальный родник» — яркое подтверждение тому, что мы движемся в правильном направлении. В Орловской области трепетно относятся к великому литературному наследию, не остаются без внимания и современные авторы: 27 писателей получают именные стипендии, планируется возродить литературные

30 тысяч жителей — 300 профессиональных поэтов. И Ирина не потерялась среди них. Диплом второй степени получила поэтесса Алёна Серёги-

на (Московская область), ди-

пломы третьей степени — Оль-

га Шаблакова (Брянск) и Люд-

мила Мурашова (Краснодар).

авторам, пишущим для де-

тей, жюри решило не присуж-

дать — уж больно ровный,

добротный состав участни-

ков. Но отметили диплома-

ми второй степени Наталью

Чинякину (Кемеровская область) и Татьяну Рабцеву (Но-

восибирская область). Дипло-

мы третьей степени получили

Борис Вдовин (Орёл) и Елена

ков и гостей конкурса при-

ветствовал зампредседателя

правительства Орловской области по социальной полити-

От имени губернатора Вадима Потомского участни-

Ларичева (Брянск).

В этом году первое место

Александр САВЧЕНКО

Как добрые соседи

В Орле на базе еврейской религиозной организации ортодоксального иудаизма «Центр Шалом» прошло заседание круглого стола, участниками которого стали представители православия, иудаизма и ислама.

Участники заседания обсудили вопросы расширения межнационального и межконфессионального диалога в ре-

– В Орловской области нет поводов для появления конфликтов на межконфессиональной почве, — сказал пер вый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Александр Бударин. — Глава региона, правительство области и в дальнейшем будут делать всё возможное, чтобы их не было. Александр МАЗАЛОВ

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

О. Дионисий (Костомаров). представитель Орловской

 Православное христианство, иудаизм, ислам — разные религии, но у них много общего. Это святость жизни, семьи и правды. Комплекс заповедей, по которым строят свою жизнь представители различных ре-ЛИГИОЗНЫХ МИПОВ ВО МНОГОМ СХОЖ. Наши религии говорят: «Возлюби

Авраам-Александр Гришин, главный раввин местной еврейской религиозной организации ортодоксального иудаизма г. Орла «Центр Шалом»:

- Орловский регион стал общим домом для всех собравшихся за круглым столом. Нам необходимо создать почву для взаимодействия ради нашего общего будущего. Мы, как добрые соседи, живущие в одном доме, мир в котором необходимо поддерживать совместны-

Ахмадилло Исабаев, имам мечети г. Орла:

Сейчас на мировом уровне идёт много разговоров о террористической организации ИГИЛ (запрещена в РФ. – Прим. авт.). Пособники этой организации просто прикрываются исламом. Истинные мусульмане - миролюбивые люди. У терроризма нет религии и нации, также как ни в одной из религий нет призыва к убийству безвинных людей. У нас один Бог, но мы все называем его по-разному

ТВОРИ ИСТОРИЮ

Идём на рекорд!

Оргкомитет патриотической акции «Орёл-450», в ходе которой орловцы установят новый рекорд, продолжает набор добровольцев, желающих попасть в историю

Организаторы акции правительство Орловской области и Всероссийское общественное движение «Волонтёры Победы» уверяют, что зрелище обещает быть грандиозным и не оставит равнодушным никого из участников. Кроме того, каждому рекордсмену вручат именной сертификат, заверенный судьями Книги рекордов Гиннесса.

 Врядли орловцам пред-ставится ещё одна подобная возможность войти в историю! - говорит руководитель Орловского отделения движения «Волонтёры Победы» Юрий Чупахин. — Заявки на участие в акции подали уже 6,5 тысячи орловцев. Нам осталось собрать ещё 3,5 тысячи человек. Для участия в акции мы приглашаем горожан в возрасте от 11 лет, причём подростки до 14 лет должны прийти вместе со взрослыми, а ребята, не достигшие совершеннолетия, принести письменное разрешение родителей.

По словам Юрия Чупахина, преимущественно в рекордсмены записалась молодёжь, но есть в числе участников акции и совсем юные горожане, и пожилые.

Накануне акции для фиксации рекорда в Орёл приедут судья из Лондона, а также почётный гость праздничного события - московский ультрамарафонец Алексей Мороховец. 7 мая спортсмен пробежит дистанцию в 42 км по маршруту, выстроенному в форме цифры 450.

Рекорд будет установлен, как и в прошлом году, на стадионе им. Ленина. Планируется, что люди наденут одинаковые дождевики с капюшонами, чтобы издалека цифра 450 выглядела более монолитно. Все 10 тысяч человек разобьют на 200 групп по 50 человек и выстроят в виде юбилейной цифры. Во время подготовки к рекорду на большой сцене, которую установят на стадионе, для орловцев будет организована праздничная программа. А на



«Звезда Победы» **vже попала** в Книгу рекордов

Орловская

Панкратова (Москва) и Юлии

А вот победитель конкурса

«Хрустальный родник» в но-

минации «Поэзия» Ирина

Тютюновой (Орёл).

7 мая 10000 человек выстроятся в живую цифру 450.

семиметровой высоте установят лва светолиолных экрана для трансляции всего проис-Во время торжественного

начала акции над орловцами пролетят два самолёта с огромными развевающимися флагами Российской Федерации и Орловской области.

КСТАТИ!

Уважаемые орловцы! Если вы тоже хотите стать участником акции по установлению массового рекорда Гиннесса «Орёл-450», звоните по телефону 8-920-088-40-49 или регистрируйтесь на сайте: орёл 450.рф.

В момент фиксации рекорда участники встанут неподвижно и исполнят знаменитую песню военных лет «День Победы». Кстати, организаторы уверяют: праздник состоится при любой погоде.

Конечно, на событие та-

кого масштаба приедут звёзды эстрады и спорта, - открывает секреты координатор движения «Волонтёры Победы» Иван Аркатов. — Для орловцев и гостей города выступят в том числе и финалисты так полюбившегося всем проекта «Голос. Дети».

Кроме того, поддержать нашу молодёжь, поучаствовать в акции, да и просто побывать на гостеприимной орловской земле приедут 100 лучших волонтёров из 84 регионов России — от Камчатки до Калининграда. Самому молодому из них 18 лет, самому старшему — 65.

Нас засыпали сообщениями в социальных сетях! - рассказал Юрий Чупахин. — Ребята восхищаются нашей активностью, захватившим нас азартом и огромным желанием попасть в историю. Они ежедневно следят за подготовкой к акции, делятся своими идеями и, как могут, поддержива-

Екатерина АРТЮХОВА

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Яна Горбушина, волонтёр из Санкт-Петербурга:

Я работаю в учебном бюро морских прогнозов. Сейчас активно занимаюсь добровольческой деятельностью и охотно участвую в различных мероприятиях. Недавно была волонтёром на международном молодёжном форуме «Арктика. Сделано в России» и молодёжном форуме коренных малочисленных народов «Российский Север». Там были ребята, которые

участвовали в установлении вашего рекорда в прошлом году. Они так моционально делились впечатлениями! В этом году и я приеду в Орёл. От рекорда жду потрясающих впечатлений, незабываемых эмоций и, конечно же. новых знакомств!



Людмила Даценко. волонтёр из Пятигорска:

 Все участники и организаторы рекорда «Орёл-450» очень разные и интересные люди. Но главное, что мы объединены одной целью – и это здорово! Очень рада, что смогу стать частью этого потрясающего мероприятия. Для меня рекорд «Орёл-450» — уникальный шанс сотворить историю своими руками!



волонтёр из Калининграда:

Орёл для меня не чужой город. В детстве я жила и училась здесь. Планирую не только принять участие в грандиозном событии – установлении рекорда Гиннесса «Орёл-450», но и пару деньков побыть в Орле: погулять по городу, вспомнить детство, сходить на парад Победы.

ОФИЦИАЛЬНО

ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22 апреля 2016 г.

Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социальнодемографическим группам населения

В соответствии с Федеральным законом от 24 октября 1997 года № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» и на основании Закона Орловской области от 13 апреля 2013 года № 1477-ОЗ «О потребительской корзине в Орловской области» Правительство Орловской области постановляет:

1. Установить величину прожиточного минимума в Орловской области за I квартал 2016 года на душу населения в размере 8821 рубль, для трудоспособного населения — 9442 рубля, для пенсионеров — 7325 рублей, для де-

2. Опубликовать настоящее постановление в газете

Председатель Правительства Орловской области В. В. Потомский

НОВОСТИ

Не забудем!

В Орле почтят память погибших в Одессе 2 мая

Патриотическую акцию и гражданскую панихиду организуют члены общественной организации офицеров Одессы «Честь имею» — подполковники Александр Якименко и Юрий Трофимов, которые принимали непосредственное участие в жутких одесских событиях. Известно, что подобные акции пройдут во многих городах России.

Дань памяти мученикам, погибшим за русский мир, может оказать любой желающий, каждый неравнодушный орловец. Акция пройдёт 2 мая в 18 часов в сквере Артиллеристов.

Анна БОГУЛА

По местам боевой славы

В Орле побывали участники патриотического автопробега по России из Санкт-Петербурга.

туденты и школьники Петроградского района север- ной столицы совершают автопробег по городам воинской славы в память о Победе в Великой Отечественной войне. Делегацию питерских школьников возглавляет председатель совета ветеранов Петроградского района Санкт-Петербурга — генерал-майор Виктор Щербаков.

У памятника участникам локальных войн на Наугорском шоссе участников акции приветствовал мэр Орла Василий Новиков. Затем питерские ребята и девчонки поделились своими знаниями по истории орловского края, поздравили город с предстоящим юбилеем. В этот день участники автопробега посетили Орловский военноисторический музей и приняли участие в молодёжной патриотической акции «Отчизны верные сыны». Также для гостей была организована автобусная экскурсия по Орлу.

Маршрут историко-патриотического автопробега протяжённостью 2790 км проходит через Великий Новгород, Сергиев Посад, Переславль-Залесский, Владимир, Рязань, Тулу, Орёл, Смоленск и Пушкинские Горы.

Марьяна МИЩЕНКО

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Учредители: Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, Государственное унитарное предприятие Орловской области «Орловский издательский дом» (издатель).

Генеральный директор: А. В. Усталов.

Главный редактор: Н. В. Солопенко.

Адрес издателя и редакции: 302028, г. Орёл, ул. Брестская, 6. Приёмная редактора: тел./факс 8 (4862) 47-52-52. Интернет-издание «Орёл-регион»: www.regionorel.ru. Электронная почта: orp@idorel.ru. Отдел новостей: 76-18-20, 76-48-98. Социальный отдел: 43-45-19, 76-15-81. Отдел маркетинга и распространения: 47-53-32. Рекламное агентство: 76-30-44, тел./факс 8 (4862) 76-35-50. Электронная почта: reklama@idorel.ru.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Материалы под рубриками «Тема», «Люди дела» и «Новости компаний» публикуются на коммерческой основе

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. **Регистрационный номер** ПИ № ТУ 57-00196 от 14 февраля 2012 г. **Набрана и свёрстана** в компьютерном центре газеты «Орловская правда». **Отпечатана** в АО «Типография «Труд»: 302028, г. Орёл, ул. Ленина, 1. Цена свободная. Знак информационной продукции: 16+.

Подписание номера в печать: по графику — 19.00, фактически — 19.00. Индекс 53180. Объем 3 п. л. Тираж 5048 экз. Заказ № 959

